KT683A, KT6835, KT683B, KT683rI', KT683/], KT6383E

TpaH3UCTOPbl KpeMHHEBbIe NaaHapHble CTPYKTYPbi N-p-11 YHH-
BepcanvHble. pegHasHayeHbl A8 NPUMEHEHWNA B YCWAHTENAX W
nepek/oYalouluX ycTponcTeax. Bobinyckalotca B nnacTMaccosBoM
KOpnyce C eCTKMMH BbiBOfiaMH. THn npubopa ykKasbiBaeTcs Ha
Kxopnyce.

Macca rpansucTopa He Gonee 1 r.
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JnexrpHueckHe napamerpsi

Cratnyeckun Ko3ahULUeHT nepenadd Toka
B cxeme O3 npu U, = 10 B, £ =0,15 A:

KT683A, KT683B, KT683I .......ccoovcrnnnnnnnenns 40...120
KT683B, KTO83 N csi-vvsssnsssvsresasasisasasssssnsssnoase 80...240
L7 | 160...480

lpanHnuHas yactota KO3 puLHeHTa nepenaym
Toka B cxeme O3 npu U = 10 B, 4 = 50 mA,

HE MEHEE «.eeeverereennrsserecseeresnsnesnsssssssssesessssnssnsanasss 50 MlNy

paHn4HOe Hanpsykenwe npu 4 = 30 MA,

He MeHee:
KTOB3A ..oieiiirerieiirecctcreceeneneetennsnenneeseneneeesenes 90 B
KT683B, KT683B ....ccvceeeeeererininreannececnaneneceens 80 B
VOB 5:05:55:500sss50550sssmusvmnsamessassusamsasarsosssssns 60 B
KT683[, KTOB3E ......cceveeeremrnnnenerennrrenernnreanens 40 B

HanpsykeHne HacbiLleHWA KONNeKTOp—3MUTTEp

npu & = 0,15 A, £ = 15 MA, He bonee............... 0,45 B

Hanpsyxenue Hacoiwedns 6asa—amurrep
npu k = 0,15 A, k = 15 MA, He bonee............... 1B



MpobueHoe HanpsyKeHWe KOANEKTOP— IMHTTEpP
npn 4 = 0,1 MA, Ry = 3 kOm, He meHee:

JCTOBIA, ooc0is5eessassnnessosasususaossosnsssasarasisasssatnssas 150 B
KT683B5; KFGB3B ...cceccveesvnsenssmmvenssossemmssmmnsans 120 B
KTO83T ..coveeeeecieieccintrareretnenteticiesnesessssannnenanes 100 B
KT683/[1, KT683E .......neeeiiiinrriecnrrernnnee. 60 B

MNpobueHoe HanpskeHue Baza— 3IMuTTep
npu 4 = 0,1 MA, He MeHee:

KT683A, KT683b, KT683B ..........cccoceeeuveeeeee. 7 B
KT683I, KT6831, KT683E ........ccoovernnmnnnnnnnee 5B
Bpems Bkntouenus npu U, = 40 B, | = 0,2 A,
k= 40 MA, TUNOBOE 3HAYEHHE ...ceeeeecerarerenranncnes 0,1* mkc
Bpema ebikniouernus npu Ui, = 40 B, 4 = 0,2 A,
ks = 40 MA, TUNOBOE 3HAYEHME ..eceeersrreesarennacnosess 0,2* mkc
EMkoCTb KONnNekTOpPHOro nepexopa
npuU U = 10 B, He GONEE ...ccceevvcrnnercccrereeencrnnenes 15* n®
EmMxocTb aMuTTEpHOrO Nepexopa
npu Usg = 0,5 B, He BONEE .cceveernreeereecercnnnnneennes 65* n®

O6paTtHbi TOk konnekTopa npu U = 90 B ans
KT683A, KT683b, KT683B u 40 B gnha KT683rl,
KT683LF, KTEB3E, He 60N ......ccceveererererrecrereranes 1 MKA

lMpeaenbHbie IKCNAyaTralHOHHbIE faHHbE
MNocrosnHoe HanpsaweHne konnekrop—b6asa:

KIBB3A cocueconesmmmnnmsavsisensumnnssmonsesunsonesassennans 150 B
KT683B, KT683B ...cccvvvnnrrrinnncnrirareniseiccannnes 120 B
L1 | U 100 B
KT683], KTOB3E .ovccscsssnssssossisasssssuessorsnnssnness 60 B

MNocrosHHoe HanpaXKeHHe KONNEKTOP— 3MHUTTEP:
npu Ry = 3 kKOM:

KTB83A ...eeeererreecrreereseinrcsnnnsersssnesesssnses 150 B
KT6835, KT683B .....ccocevurereeenrenneecanecasans 120 B
KTB83I ...ceeeeeeiecccnnneeeccssssontsanscsnsacsnsensane 100 B
KT683[1, KTO683E ....ccvveerreececvericnnnanacsscsens 60 B
npyu Ry, = oo
KTBB3A ....oouisissensisasissasssnsssnasasssnnsinsssusess 90 B
KT6835, KT683B .....cocoorrneerercrnersnansanees 80 B
JCFBB3L 1uscosssnssrsissessuornnissrerssssvsrnoversssaryuns 60 B
KT683/[, KTB83E ......ccoovnrvnraenccsccnnassannnnes 40 B
NocrosHHoe HanpskeHWe HGa3a—3mMuTTep:
KT683A, KT6835, KT683B ......ccoeeervrerreraranne 78
KT683, KT683%, KT683E .......ccveervcnnrvracranene 5B



MOCTOAHHDBIN TOK KONNEKTOPA «eveerereressosscrsasossrasse 1A
UmnynbcHbiM TOK KOonnekTopa npu 4, = 1 Mc....... 2A
MoCTOAHHBIN TOK BA3bl eeeveierseeerereenes e — 0,2 A
NocrosHHaa pacceMBaeMas MOLHOCTb KOWIeK-

topa' npu T, = —60...+25 °C:

C TENNIOOTBOMOM .eevveererensevacsrsrosrsarssrasssesrssass 8 Br
6e3 TENNOOTBOMA eevvrreerererseorsesseesensassssrosascanee 1,2 Br
TemMneparypa p-N NEPEXONA cccerrersvensesesessrssnmasseses +150 °C
Temnepatypa OKPYXAIOWEH CPEADBI weverceeesssrsanisens —60...7 =
=+125 °C

" Npu T 3 25 °C P yaxe CHWKaeTCA nunedro Ha 0,064 Br/°C c TennooteogoM
u Ha 0,0096 Br/°C 6e3 tennooresopa.
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